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 نویسی مبانی کامپیوتر و برنامه                     دانشکده مهندسی برق و کامپیوتر

 29پاییز  –دوم  کوئیزپاسخ 
 

 :۱پاسخ سوال 

درون متغیری قرار گیرد. دهیم. همچنین هر عدد دریافتی نیز باید  را اختصاص می nنیاز است تعداد اعداد وارد شود. بدین منظور متغیر 

ها یعنی کمینه و میانگین نیز متغیری لازم است؛ برای نگهداری  دهیم. برای نگهداری خروجی را اختصاص می numبدین منظور متغیر 

است ابتدا مجموع اعداد را محاسبه کرده و سپس بر تعداد کنیم. در خصوص محاسبه میانگین بهتر  استفاده می avgو  minاین دو از 

 الگوریتم به صورت زیر است: ها تقسیم کنیم. آن

 شروع .1

9. n بگیر 

3. numCount  n 
4. sum  0 
5. num را بگیر 

6. min  num 
7. sum  sum + num 
 یکی کم کن numاز  .8

 14برو به  n=0اگر  .2

11. num  بگیررا 

 یکی کم کن nاز  .11

19. sum  sum + num 
 min  numآنگاه  num < minاگر  .13

 2برو به  .14

15. avg  sum / numCount 
 را نمایش بده. minو  numمقدار  .16

 پایان .17

  

 به نام خدا 
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 :۲پاسخ سوال 

 

 :۳پاسخ سوال 

 الگوریتم به شرح زیر است:

 شروع .1

9.                    
 11برو به     اگر  .3

 3و برو به       و     آنگاه     اگر  .4

 4و برو به        و     آنگاه     اگر  .5

 5و برو به         و     آنگاه     اگر  .6

 را نمایش بده.          آنگاه               اگر  .7

8.       
 6برو به  .2

 پایان .11
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 :۴پاسخ سوال 
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 :۵پاسخ سوال 
// Program to calculate day of the week from 14 Aban (3 Shanbeh = Tuesday) 
#include <stdio.h> 
int main() 
{ 
 int month,day;    // Variable to keep user input values 
 scanf("%d%d",&month,&day);   // Get month and day from user 
 
 int monthOffset=month-8;   // Months elapsed from Aban 
 int totalDay=monthOffset*30+day-14; // Days elapsed from 14 Aban 
 int dayOfWeek=(totalDay+3)%7;  // Calculate days of the week 
 
 printf("%d Shanbeh",dayOfWeek);  // Show output 
 
 return 0; 
} 

 :۶پاسخ سوال 

گیرد در حالیکه عملگر  میدر حل این سوال باید دقت داشت که عملگر افزایشی/کاهشی پیشوندی قبل از استفاده از مقدار متغیر انجام 

 پذیرد. افزایشی/کاهشی پسوندی بعد از استفاده از مقدار متغیر انجام می

شود. لذا در پایان این  یک واحد اضافه می mچاپ شده و سپس به  1یعنی  mپسوندی است، ابتدا مقدار فعلی  ++در خط اول چون 

شود.  می -1کم شده و برابر با  nپیشوندی است. پس ابتدا یکی از مقدار  --و هم  ++است.  در خط دوم هم  1برابر با  mدستور مقدار 

شود. پس  چاپ می 9رسد و پس از آن مقدار  می 9یک واحد افزایش یافته و به  mشود. سپس مقدار  چاپ می -1سپس مقدار آن یعنی 

 خروج هر خط به صورت زیر خواهد بود:

a) 0 
b) -12 

 

 گروه حل تمرین

 

 

 

 

 


